

## 2021-2022年度 “天一甬宁保” 保障期限延长 @宁波市民 请不要忘记理赔!



社区居民向工作人员了解“天一甬宁保”。

本报讯(记者 史旻)记者从宁波市普惠保险公共服务中心了解到,目前,2021-2022年度“天一甬宁保”理赔已进入中后期,理赔申请量较前一段时间明显增加。

余姚许女士(化名)一家就险些因忘记这笔普惠保险,而差点将房子抵押。最近她提出了理赔申请。

“本来我们家都商量着要去办理住房抵押了,没想到关键时刻100多元的保险帮我们家渡过了难关!”想起这半年来的遭遇,许女士还是忍不住哽咽。

原来,今年4月,许女士的父亲发现自己吞咽有点困难,连续几天没有好转。在妻子的劝说下,许先生前往医院就诊。没想到,就诊结果给了全家人当头一棒——许先生得的是食管恶性肿瘤。

为了给父亲治病,许女士一家辗转前往上海,陪父亲手术、隔离,又返回宁波继续化疗。更让全家人担忧的,是日渐单薄的积蓄。“最艰难的时候,母亲跟我说,我们把房子抵押掉吧。”许女士回忆道。对于一个普通家庭来说,这句话无疑是沉重的。

而就在全家人决定孤注一掷的时候,许女士听到医院里有人讨论起一些惠民保,能报销一些医保没有覆盖

的费用。“宁波也有‘天一甬宁保’,我们家人也都买过,一个人保费就100多元,我们对它的作用其实也没有很大期待。”不过,抱着聊胜于无的心态,许女士还是通过手机,尝试在“天一甬宁保”公众号上提交了理赔资料,没想到,这100多元的保险居然能赔付近30万元,为许女士一家解了燃眉之急。记者了解到,目前许女士一家已经收到了这笔赔偿金,家里的压力也得到了缓解。

记者从宁波市医保局和宁波市地方金融监管局了解到,为进一步推进“天一甬宁保”与我市基本医疗保险有效衔接,更好发挥补充保障功能,2021-2022年度“天一甬宁保”保障期限延长4个月,调整为2021年9月1日0时至2022年12月31日24时。从2023年起,“天一甬宁保”年度保障期限将调整为自然年度,即每年的1月1日0时到12月31日24时。

“‘天一甬宁保’设立之初就寄托着‘共同富裕应有之义’的期待,旨在满足人民群众多样化的医疗保障需求,进一步减轻医保参保人高额医疗费用负担。此次延长保障期,也是为了更好保障广大参保人的权益。”市医保局相关负责人表示。

“此次保障期限调整,无需参保人

办理任何手续,保障责任不变、理赔方式不变,有任何关于‘天一甬宁保’的问题,可以咨询我们‘天一甬宁保’微信公众号,或者拨打我们的客服热线进行咨询。”宁波市普惠保险公共服务中心的工作人员提醒广大参保市民,如符合理赔条件,请在保障期内及时提交材料办理,不要忘记这笔“雪中送炭”的保障。

“天一甬宁保”  
微信公众号

## 老年节优惠订报 9月29日、30日举行

本报讯(记者 周雁)重阳节即将到来,一年一度的《宁波晚报》老年节优惠订报活动也即将启动。20多年来,《宁波晚报》拥有一大批忠实的读者,老年节优惠订报活动也始终备受追捧。

由于今年重阳节恰逢国庆假期,所以本报今年优惠订报活动时间安排为9月29日至30日,本报将恭候老年读者朋友们的到来。凡年满60周岁(含60周岁)以上的老年人,活动当日可凭身份证到现场购买一张2023年度的《宁波晚报》报卡。《宁波晚报》原价360元/份,老年节优惠价300元/份。

此外,因疫情关系,今年本报增加了线上优惠渠道,优惠时间也为9月29日与30日两天。各区(县、市)的老年读者可以在优惠时间内就近到邮储银行汇款300元至宁波市宁东路901号,收款人:宁波晚报社,邮政编码:315042,爱老敬老优惠订报具体事宜可拨打电话87682340咨询。

《宁波晚报》老年节优惠订报活动始于1999年,深受老年读者的欢迎。今年活动期间,除了现场优惠价订报之外,本报还准备了丰富的礼品,恭候老年朋友的到来,礼品赠完为止。

此次优惠订报活动地点为:宁波报业传媒大厦A座一楼(宁波市宁东路901号,市行政服务中心5号门对面);订报时间为2020年9月29日、30日7:30至11:30、13:00至17:30。

## “9·18”防空警报试鸣通告

为增强市民国防观念和防空意识,经市政府同意,我市定于9月18日10时试鸣预先警报,10时10分试鸣空袭警报,10时20分试鸣解除警报。

预先警报信号为:鸣36秒,停24秒,共3遍,时间3分钟。

空袭警报信号为:鸣6秒,停6秒,共15遍,时间3分钟。

解除警报信号为:连续鸣3分钟。

此次防空警报试鸣除了依托既设固定警报器鸣放警报信号外,还通过宁

波电视台1-4套,宁波移动电视(市区主要公交线路运营车辆),轨道交通媒体,宁波人民广播电台新闻、经济、交通广播频道等发放防空警报信号。请广大市民相互告知,注意熟悉防空警报信号,闻声勿惊,注意辨别,保持正常的工作、学习和生活秩序。

特此通告!

宁波市人民防空办公室  
2022年9月13日

## 兴业银行宁波分行落地首笔“合同贷”业务

近日,兴业银行宁波分行成功落地与中国联通宁波分公司合作的首笔围绕集群关键单位的“合同贷”业务,中国联通宁波分公司供应商在线获批授信额度150万元并完成首笔提款。此笔业务的落地,是该行普惠金融工作与“合同贷”业务模式的成功结合,为该行打造普惠金融生态场景迈出坚实的一步。

近期,中国联通宁波分公司与兴业银行宁波分行共同探讨研究,旨在批量解决联通公司上游供应商融资贵、融资难、融资慢问题,最终依托科技赋能、数据赋能,通过线上融资业务,兴业银行宁波分行为其提供了围绕集群关键单位的“合同贷”业务。

兴业银行“合同贷”业务,是在小微企业线上融资的基础上,深入政府部门、核心企业等集群关键单位采购交易应用场景,引入供应商与政府部门、核心企业等签订的采购合同或订单信息,构建的“场景融入、线上触达、云端服务”小微企业融

资新模式。

“客户办理该业务时,只需扫码申请,便由系统自动完成审批。后期,企业提取款项,也都在线上操作,一般两三天就能完成审批。”据兴业银行宁波分行相关工作人员介绍,该产品可帮助小微企业将其预计未来可收到的采购合同或订单回款提前变现,企业无需抵押即可获得最高900万元的纯信用贷款,并可享受小微企业专属优惠政策。

近年来,兴业银行宁波分行以平台思维持续探索小微企业综合金融服务生态,全力推进线上融资产品体系建设,力求扩大普惠金融服务的广度、深度、力度。本次落地首笔与中国联通宁波分公司合作的“合同贷”业务便是一次有益尝试,兴业银行宁波分行相关负责人介绍,“接下来,我们将聚焦先进制造、绿色环保、科技创新、乡村振兴等行业,为更多小微企业提供专业化金融服务。” 彭文文

## 兴业银行宁波分行普及金融知识在行动

近日,兴业银行宁波分行积极开展金融知识普及活动,让金融知识走出营业网点,走上街头,用面对面方式让金融知识触达市民朋友,推动广大群众提升金融知识水平、安全意识与反诈意识。

在宁东社区核酸检测等候区,兴业银行宁波分行的工作人员为等候区更换了早已陈旧破裂的一米线,现场的工作人员利用市民排队的时间,积极向来做核酸的群众分发防范电信网络诈骗及打击整治养老诈骗的宣传折页,提醒路过的老年客户时刻提高警惕,防范养老诈骗。

此外,兴业银行宁波分行还进企业进行反诈知识宣传。工作人员走进威睿电动汽车技术(宁波)有限公司等企业开展宣传。宣传小分队提前做好反诈知识小手册,在员工食堂为职工面对面讲解,帮助企业职工提升反诈意识

和安全意识。

“我还真没想到骗子们有这么多手段。”刚踏入社会的新员工感叹道。

老年人群体一直备受关注,兴业银行宁波分行一直致力于提升适老金融服务水平,从厅堂设置、服务培训、流程再造、权益保护等多方面发力,让老年群体享受更安全放心、高效便捷的服务。该行工作人员深入社区、广场等地区开展金融知识宣传,特别针对养老反诈为老年群体进行了重点讲解,得到了老年朋友的一致好评。

台风过境后,甬城的暑热正在慢慢消退,但兴业银行宁波分行的金融服务热情不曾冷却。后续,该行将继续提供高质量、安全便捷的金融服务,秉持金融普惠理念,将金融知识普及到更广泛、更细致的地方,为金融弱势群体提供更多服务。 彭文文